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Questões de Conhecimentos Específicos: 

 

1 - O serviço de limpeza das ruas ou vias públicas tem por objetivo evitar: 

 

Assinale a alternativa incorreta:  

 

a) Problemas sanitários para a comunidade. 

b) Riscos de acidentes para pedestres. 

c) Facilitar a vida dos moradores que podem dispensar a faxineira. 

d) Inundações das ruas pelo entupimento dos ralos.  

 

2 - A sigla CIPA significa: 

 

a) Comissão Internacional de Preservação do Ambiente. 

b) Comissão Interna de Produção Ambiental. 

c) Comissão Interna de Prevenção de Acidentes. 

d) Comissão Internacional de Segurança no Trabalho. 

 

3 - A atitude correta com o lixo produzido em nossos locais de trabalho é: 

 

a) Jogar em qualquer local para a turma da limpeza recolher. 

b) Jogar em lixeiras devidas para facilitar a reciclagem. 

c) Colocar tudo em um único lixeiro para se limpar o ambiente mais rápido. 

d) Não é problema seu, portanto não deve se preocupar com o assunto. 

 

4  -  Para limpar bocas de lobo ou caixas de ralo é incorreto: 

 

a) Não limpar em períodos chuvosos. 

b) Usar enxada e pá no sistema manual. 

c) Fazer este serviço antes da varrição. 

d) Veículos com equipamentos de sucção não devem ser adotados. 

 

5  - Complete a frase: 

 

A _____________ é a remoção criteriosa de partes das árvores, visando a atender determinado 

interesse. Assinale a alternativa correta:  

 

a) Enxertação. 

b) Muda. 

c) Limpeza. 

d) Poda. 
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6 - Existem algumas funções que são específicas ao cargo de Operário. Marque abaixo a alternativa 

que NÃO é correta como função do Operário: 

 

a) Tarefas braçais simples. 

b) Fabricação de bloquetes e manilhas. 

c) Reparos de construção civil. 

d) Capina.   

 

 

Questões de Português: 

 

7 - Aponte a alternativa em que uma ou mais palavras estão acentuadas de modo incorreto: 

 

a) tórax – juízo – renúncia – nós. 

b) clássico – camponês – lilás – mártir. 

c) armazém – também – porém – vintém. 

d) histôria – trés – você – está. 

 

8 - Assinale a alternativa em que todas as palavras possuem encontro consonantal: 

 

a) vermelho – turma – história – três- 

b) estrondo – balde – bosque – casa- 

c) embuste – psicologia – abstrato – vaso- 

d) acessório – molhado – explosão – bebida. 

 

9 - Complete com a palavra grato ou grata e assinale a resposta correta: 

 

I - Sou muito ___________________ a você por essa gentileza, disse Rui. 

II - Tornei-me ___________________ ao ver o que ele fez, disse Débora. 

III - A professora ficou ____________________ pela homenagem que recebeu. 

IV - O mecânico sentia-se _________________ devido a tanta consideração. 

V - Em qualquer situação, é melhor ser ________________ do que ingrato. 

 

a) grato, grata, grata, grato, grato. 

b) grata, grato, grato, grata, grata. 

c) grato, grato, grata, grato, grato. 

d) grata, grata, grata, grato, grato. 

 

10 - Assinale a alternativa em que todas as palavras apresentam encontro vocálico: 

 

a) papai – porquinhos – feio – Chapeuzinho. 

b) brejo – rio – lagoa – baía. 

c) cardinal – mel – azul – anzol. 

d) voz – lucidez – cortês – anis. 

 



 

ESTADO DE SANTA CATARINA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE BENEDITO NOVO 

PROCESSO SELETIVO 002/2015 

 

 
 

11 - Pela imagem acima, podemos afirmar: 

 

a) A filha pediu para o pai contar uma história. 

b) O pai está com sono. 

c) A história tem dois personagens. 

d) Todas as alternativas acima estão corretas. 

 

12 - Pela imagem acima, podemos afirmar que: 

 

a) É uma narrativa policial. 

b) Trata-se uma história em quadrinhos. 

c) É um drama. 

d) Trata-se de uma história sem diálogos. 

 

 

Questões de Matemática: 

 

13 - Para transportar os 60 funcionários que trabalham na área de saúde em uma Prefeitura 

Municipal para participar de um curso, quantas viagens uma van terá que realizar, sabendo que nela 

cabem apenas 15 pessoas? 

 

a) 3. 

b) 6. 

c) 5. 

d) 4. 
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14 - Numa fábrica de chaveiros, cada caixa contém 1.000 chaveiros. Quantas caixas são necessárias 

para embalar 9.000 chaveiros? 

 

a) 8. 

b) 10. 

c) 9. 

d) 11. 

 

15 - Carla tem 26 anos, e sua mãe Catarina tem o dobro de sua idade. Qual a idade de Catarina? 

 

a) 52 anos. 

b) 28 anos. 

c) 32 anos. 

d) 13 anos. 

 

16 - Renata convidou uma dezena de amigos para sua festa de aniversário. Já chegaram 6. Quantos 

ainda faltam para completar a festa? Assinale a alternativa correta: 

 

a) 03. 

b) 04. 

c) 06. 

d) 05. 

 

17 - Use o sinal maior ( > ) ou menor ( < ) e assinale a resposta correta: 

 

I - 0,2 _____ 0,1; 

II - 0,5 _____ 4; 

III - 0,35 _____ 0,75; 

IV - 4,8 _____ 3,2; 

V - 0,55 _____ 0,78. 

 

a) >, <, <, >, <. 

b) <, <, <, >, <. 

c) >, <, >, >, <. 

d) <, >, >, <, >. 

 

18 - Três dias por semana, Roberta treina em uma pista de corrida que tem 800 m de comprimento. 

Em cada dia de treino ela dá 5 voltas completas na pista. Quantos metros Roberta percorre em um 

dia de treino? 

 

a) 800 m. 

b) 1000 m. 

c) 5000 m. 

d) 4000 m. 
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Questões de Conhecimento Gerais: 

 

19 - O município de Benedito Novo faz divisa com 7 municípios, assinale a alternativa correta: 

 

a) Doutor Pedrinho, Rio dos Cedros, Ascurra, Ibirama, Rodeio, Timbó, José Boiteux. 

b) Doutor Pedrinho, Apiúna, Ascurra, Ibirama, Rodeio, Timbó, José Boiteux. 

c) Doutor Pedrinho, Rio dos Cedros, Indaial, Ibirama, Rodeio, Timbó, José Boiteux. 

d) Doutor Pedrinho, Rio dos Cedros, Itaiópolis, Ibirama, Rodeio, Timbó, José Boiteux. 

 

20 - Qual destas cidades é a capital de nosso Estado? 

 

a) Blumenau. 

b) Joinville. 

c) Lages. 

d) Florianópolis. 

 

21 - O Brasil é uma República Federativa Presidencialista constituída por: 

 

a) 23 estados, municípios e um Distrito Federal. 

b) 25 estados, municípios e um Distrito Federal. 

c) 26 estados, municípios e um Distrito Federal. 

d) 27 estados, municípios e um Distrito Federal. 

 

22 - Quais Estados brasileiros fazem divisa com o Estado de Santa Catarina: 

 

a) Mato Grosso, Paraná. 

b) Rio Grande do Sul, Paraná. 

c) Paraná, Rio Grande do Norte. 

d) Rio Grande do Sul, São Paulo. 

 

23 - O Município de Benedito Novo conta com 4 núcleos urbanos. Assinale a alternativa correta: 

 

a) Ribeirão Pinheiro, Centro, Santa Maria, Alto Benedito Novo. 

b) Centro, Alto Benedito Novo, Barra São João, Santa Maria. 

c) Santa Maria, Centro, Alto Benedito Novo, Liberdade. 

d) Liberdade, São João, Ribeirão dos Russos, Santa Maria. 

 

24 - A Rodovia Estadual que corta a cidade de Benedito Novo é conhecida como: 

 

a) Rodovia SC 470. 

b) Rodovia SC 477. 

c) Rodovia SC 471. 

d) Rodovia SC 416. 

 

 

Boa prova. 


